	ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 2
	ΠΥΚΝΟΤΗΤΑ-ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΣΚΗΣΗ


Ημερομηνία :

Τάξη:

Ονοματεπώνυμα  ομάδας:

1. ……………………………………………………………

2. ……………………………………………………………

3. ……………………………………………………………

4. …………………………………………………………….
Διαθέτετε μία ,δύο και τρεις ράβδους πλαστελίνης .Ποια από τις παρακάτω προτάσεις νομίζετε ότι είναι η σωστή;

α) μεγαλύτερη πυκνότητα έχουν οι τρεις ράβδοι πλαστελίνης

β) μεγαλύτερη πυκνότητα έχουν οι δύο ράβδοι πλαστελίνης

γ) μεγαλύτερη πυκνότητα έχουν η μία ράβδος πλαστελίνης

δ) η  πυκνότητα είναι ίδια και στις τρεις περιπτώσεις.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 1 (Υπολογισμός πυκνότητας πλαστελίνης με πειραματική διαδικασία)
1. Με τη βοήθεια του ζυγού μετρείστε τη μάζα μιας ράβδου πλαστελίνης . Καταχωρήστε τη μέτρηση στο πίνακα που ακολουθεί.
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2. Στη συνέχεια βυθίστε τη μία ράβδο σε ογκομετρικό κύλινδρο .Υπολογίστε τον όγκο της ράβδου και  καταχωρήστε τη μέτρηση στο πίνακα που ακολουθεί.
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3. Επαναλάβετε τα βήματα 1και 2 για δύο ράβδους πλαστελίνης .
4. Τέλος επαναλάβετε  τα βήματα 1και 2 για τρεις ράβδους πλαστελίνης .

5. Υπολογίστε την πυκνότητα της πλαστελίνης για τη μία ,τις δύο και τις τρεις ράβδους αντίστοιχα και καταχωρήστε τις μετρήσεις στο πίνακα που ακολουθεί.
	Ράβδοι πλαστελίνης
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Συμπληρώστε τα κενά στη παρακάτω πρόταση:

Η πυκνότητα είτε για τη μία είτε για τις δύο είτε για τις τρεις ράβδους πλαστελίνης μπορεί να θεωρηθεί ……………
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 2 (Υπολογισμός μέσης  πυκνότητας πλαστελίνης)
Υπολογίστε το μέσο όρο της  πυκνότητας πλαστελίνης .

Μέση πυκνότητα πλαστελίνης =…………………………………………
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